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Notatka z I spotkania (13.08.2018) Zespołu Użytkowników inwestycji Budynek Naukowo-Dydaktyczny przy Bednarskiej 2/4

Spotkanie miało charakter prezentacji architektów BIPA, przy okazji której uczestnicy zadawali pytania i zgłaszali swoje zastrzeżenia. Zaprezentowano (a) merytoryczne podsumowanie wyjazdu do Katowic, podczas którego przedstawiciele obu Wydziałów mieli okazję obejrzeć bardzo udane budynki akademickie; (b) studium wykonalności i wyjściowe wytyczne funkcjonalno-użytkowe.
Wytyczne funkcjonalno-użytkowe są wyłącznie punktem wyjścia do rozmowy, ułatwiającym myślenie o konkretach, a nie obowiązującą propozycją BIPA.

Wszystkie prezentowane materiały zostały wraz z niniejszą notatką rozesłane do obecnych i nieobecnych na spotkaniu członków Zespołu Użytkowników. Wszelkie uwagi nasuwające się po lekturze powinny zostać zgłoszone do dnia 16 września b.r. na adresy a.goldys@uw.edu.pl i w.wilk@uw.edu.pl. Pod tymi adresami można również uzyskać odpowiedzi na nasuwające się pytania.

Kluczowe informacje dla nieobecnych:
· “Learning center” to przestrzenie socjalne, przestrzenie czytelni i biblioteki, sale samorządu i kół naukowych oraz nieprzypisane do nikogo sale, w których możliwe są spotkania katedr, praca projektowa zespołów projektowych i studentów pracujących nad projektem na zajęcia, dyżury pracowników naukowych etc.
· Ze względu na to, że przestrzeń zarówno do spotkań, dyżurów, jak i wypoczynku została zapewniona w ramach “learning center”, gabinety oznaczają miejsca przeznaczone do pracy w ciszy i skupieniu.
· Mazowiecki Konserwator Zabytków nie przesłał jeszcze swoich wytycznych, musimy jednak już pracować, żeby w momencie otrzymania wytycznych nie zostało nam zbyt mało czasu na rzetelne konsultacje. Ważne jednak, żeby mieć świadomość, że pracujemy w sytuacji dużej niepewności.
· Przez BIPA postawione zostało pytanie, czy gabinety pracowników naukowych powinny być w części budynku niedostępnej dla studentów czy mogą znajdować się w sąsiedztwie sal wykładowych.
· Przez BIPA postawione zostało pytanie, jakie przestrzenie mogłyby w razie takiej potrzeby mieścić się na poziomie -1 i być pozbawione światła dziennego.
· Przez BIPA postawione zostało pytanie, czy zaproponowany w wytycznych podział przestrzeni na sale różnych wielkości jest optymalny, czy powinien zostać zmieniony.

W toku spotkania użytkownicy zwrócili uwagę BIPA następujące kwestie:
· Wytyczne nie uwzględniają przestrzeni Laboratorium Badań Medioznawczych;
· Laboratorium i studia powinny mieć zapewniony dostęp do pryszniców;
· Gdyby sale “learning center” przyjmowały formę przeszklonych boksów na korytarzu, podobnie jak w budynku CeNT, należy przemyśleć kwestię klimatyzacji, bez której latem ciężko się w takich boksach pracuje;
· Być może należy przewidzieć sale dla katedr i zespołów projektowych przypisane do nich;
· Konieczne jest przeliczenie, czy liczba i wielkość zaproponowanych auli pozwolą pogodzić zajęcia obu Wydziałów;
· Studio Radia Kampus nie może być przeszklone i widoczne z ulicy;
· Na Wydziale Dziennikarstwa, Informacji i Bibliologii seminaria magisterskie/licencjackie odbywają się czasami w pokojach katedr. Są to więc zajęcia, których nie widać, kiedy analizuje się obłożenie sal dydaktycznych na Wydziale;
· Należy upewnić się, czy liczba biurek w gabinetach, wystarczy dla wszystkich pracowników naukowych obu Wydziałów.
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Biuro Innowacji w Przestrzeni Akademickiej




